MNOPAJOK OLHIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYAHHSA
3 quctumnad «kHOPMAJIBHA ®I1310J10T'T51 JIFOAUHUA »
PiBenb BHIIO1 OCBITH «OakamaBp»

CrenianbHicTh 227 «®i3uyHa Tepamis, eprorepamis»
Jlenna ¢opma HaBUaHHS

CxeMa ouiHIOBaHHS 3MiCTOBHOIO MoayJis 1

Bunu pobotu YcnoimHicTs bann
YcHe onuTyBaHHS (CEpeIHS OIlIHKA) 3,0-3,5 11
3,6-3,9 12-13
4,0-4,3 14-15
4,4-45 16-17
4,6-5,0 18-19
OdopmieHHSs JTa0OpaTOPHUX 3AHSITH 6-8 4
(K1JTBKICTB) 9-10 5-6
11 7
OdopmieHHs ¢i31010TTYHOTO NaCOPTY He oopmiieHU 0
CTyACHTa ohopMIICHUIA 4
CamocrTiiiHi pobotu odopmiieHi 2 poboTu 4
+ 3aXHUCT 8
[TincymKoBe TecTyBaHHS 24-25 12
(KUTBKICTh TIPAaBMIIBHUX BiIOBIIEH) 26-29 13-14
30-32 15-16
33-36 17-18
37-40 19-20
Cyma 0aiB Ta OIlIHKA 32 MOIYJIb "3" 35-43
4" 44-51
"5" 52-58

MiHiManbHa KUIBKICTH OaiB, 3a SKOIO MOAYJh BBAXKAIOTH 3MaHUM — 35 Oani
(61%).



CxeMa OlIiHIOBAHHS 3MiCTOBHOTO MOJYJIA 2

Bunu pobotu VY CminHicTh banu
YcHe onuTyBaHHS (CEpPEHS OIIHKA) 3,0-3,5 7
3,6-3,9 8-9
4,0-4,3 10-11
4,4-4,5 12-13
4,6-5,0 14
Odopmienns mabopaTOpHUX 3aHATH 4 3
(K1TBKICTB) 5-6 4
7 5
OdopmiteHHs (Pi310JI0TTHHOTO MACTIOPTY He o(opMIIeHUH 0
CTyACHTa opopMIIEHUIA 3
CamocrTiiiHi poboTn odopmiieni 3 pobotu 3
+ 3aXHUCT 6
[TincyMKOBe TeCTyBaHHS 24-25 6
(KUIBKICTh TIPABUIJIBHUX BiJIOBIIEH) 26-29 7-8
30-32 9-10
33-36 11-12
37-40 13-14
Cyma 6atiB Ta OIliHKa 32 MOZYJIb "3" 26-31
4" 32-37
MiHimManbHa KUTBKICTh OaiB, 3a SIKOKO MOJYJIb BBAXKAIOTh 34aHUM — 26 OamiB
(61%).
Ipukaajn 1Jis eK3aMeHy
[TincymxoBu
[ToTrouHe o1iHIOBaHHA Ta caMOCTiiHA poboTa i TecT Cyma
(ex3ameH)
3micToBHI Moy 1-2
50 100
50

HIxkana ouinoBanuga: HanionaabHa Ta ECTS

Cyma GaiB 3a BCl Orinka OwiHKa 32 HAIIOHAJIBHOK IIKAJIOK
BUIU HABYAJILHOIL ECTS
ISUTBHOCTI 1A CK3aMCHY

90-100 A BiAMIHHO

82-89 B

75-81 C robpe

66-74 D 32I0BUIBHO

61-67 E

35-60 FX HE3aJ0BUILHO 3 MOKJIMBICTIO IIOBTOPHOTO CKJIaTaHHs

0-34 F HE3aI0BUILHO 3 000B’I3KOBUM [TOBTOPHUM
BUBYCHHSM JUCIUILTIHU
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